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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Câmara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretário 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. Aos 
quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, em 
sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, no 
Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presença 
de doze edis. Ausente o Vereador Clériston da Silva Barbosa. O Sr. Presidente, 
verificando haver número legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, 
convidando a todos para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeiro 
Secretário fizesse a leitura da ata da sessão anterior que, após lida, foi posta 
em discussão; ninguém querendo discuti-la, fez-se votação e obteve-se 
aprovação unânime. Em seguida, o Primeiro Secretário fez a leitura do 
expediente, que constou das seguintes matérias: Ofício GAB N° 051/2019, 
respondendo ao Ofício 025/2019/GVHLSC e, assim, solicitando o 
comparecimento do Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais, 
Sr. Fernando Braz, no dia 04/04/2019, na Câmara Municipal de Vereadores 
para prestar esclarecimentos solicitados. Ofício GAB N° 050/2019, convidando 
os vereadores para evento Institucional no dia 07/04/2019, onde haverá a 
presença do Vice-Governador João Leão, do Deputado Federal Cacá Leão e 
do Deputado Estadual Eduardo Salles para a entrega de 2 tratores, 2 
ambulâncias e 1 van avançada com acesso para cadeirantes. E não havendo 
mais nenhuma matéria a ser lida, passou-se para o Expediente; o Sr. 
Presidente, conforme ofício N° 019/2019 do SINTESP, que solicitou uso da 
tribuna para fala do presidente do mesmo, disponibilizou a tribuna ao Sr. 
Idaiécio Santos para fazer uso da palavra por 15 minutos. Conforme Ofício 
GAB N° 051/2019, respondendo ao Ofício 025/2019/GVHLSC, o Sr. Presidente 
convidou o Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais, Sr. 
Fernando Braz para prestar esclarecimentos solicitados; os vereadores fizeram 
uso da palavra no Expediente para indagar questões ao Secretário. O Sr. 
Presidente fez a leitura do Ofício N° 022/2019 da Secretaria Municipal de 
Saúde informando sobre Campanha Nacional de Vacinação contra Influenza, 
no período de 10/04 à 31/05/2019, nas Unidades de Saúde Campão, 
Salgadeira, Maré Mansa, Centro I, Primavera, Otto Alencar, Loreto e Puba; 
além de ponto de vacinação localizado na feira municipal ao lado do
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Supermercado GG. Passou-se, então, para a Ordem do Dia, com as seguintes 
matérias: em discussão a Indicação N° 001/2019 de autoria do Vereador 
Joselito Dias do Nascimento que solicita “Construção de redutores de 
velocidade na BA-396 no trecho que abrange o Parque Aquático WD”, discutida 
inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos edis Ademilton Santos do 
Nascimento, Márcio Roberto Braz da Silva, Eduardo de Oliveira Souza, Manoel 
França de Oliveira e Alexandre de Oliveira do Nascimento; ninguém mais 
querendo discutir, a indicação foi submetida à votação e aprovada por 
unanimidade. Em discussão a indicação N° 001/2019 de autoria do Vereador 
Márcio Roberto Braz da Silva que solicita “Calçamento da Travessa Aristides 
José dos Santos no Loteamento Primavera”, discutida inicialmente pelo autor e, 
em seguida, pelos edis Alexandre Oliveira do Nascimento, Joselito Dias do 
Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Manoel França de Oliveira; 
rediscutida pelo autor, ninguém mais querendo discutir, a indicação foi 
submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em discussão a Indicação 
N° 010/2017 de autoria do Vereador Henio Lucas Santos Cardoso que solicita 
“Construção de ponto de ônibus com integração de ponto de moto táxi no 
Bairro Maré Mansa”, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida pelos edis 
Joselito Dias do Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Ademilton 
Santos do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza -  que solicitou ao Sr. 
Presidente que prorrogasse a Sessão por mais 15 minutos para finalizar a 
discussão e votação da indicação, este fez votação e obteve aprovação 
unânime -  a discussão continuou com os Srs. Márcio Roberto Braz da Silva e 
Manoel França de Oliveira; ninguém mais querendo discutir, a indicação foi 
submetida à votação e aprovada por unanimidade. Não havendo mais 
nenhuma matéria, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão em nome de
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